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MpunoxeHwue 2

KMP 2.4.0&C-20
dopmMa OLLeHOYHOI 0 /IncTa

[ata NpoBeeHMsA NPOBEPKMU:
MHuuMaTMBHas rpynna, NpoBouBLLAsS NMPOBEPKY: .’-IC

Bordoe y' J Day'Het
MmeeTca N1 B opraHn3aymm MeH?

A) [fa, AN BCeX BO3PACTHbIX TPYNM W PeXWMOB (PYHKUMOHUPOBAHWS
opraHm3sauua Tool
B) fa, Ho 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynm

B) Het

BbiBELWEHO 1 LMKINYHOE MEHIO A1 03HAKOMIEHUA poauTenei v getei ?

A) pa " MKX
B) HeT !
BblBeLeHO /11 eXXelHEBHOE MeHI0 B yL,006HOM /19 03HaKOMJIEHUA poAnTeNeln v aeTei
mecTe ?

A) na " | dcx.
B) HeT , {

B MeHI0 OTCYTCTBYOT NOBTOPbI 6711047

A) aa, rno BCcem AHSAM

B) HeT, UMelTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHN

B MeH0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 6/1t04a U NPOAYKTbI

A) fia, No BCeEM AHAM \

B) HeT, MeTCs MOBTOPbLI B CMEXHbIE AHN

CoO0TBeTCTBYET 1N pernaMeHTUPOBaHHOE LMKINYHbIM MEHIO KOSIMYECTBO NPUEMOB ML
pexxnumy QYHKLMOHMPOBAHNSA opraHmn3aunn? N

A) fa

B) HeT |

EcTb SiH B opraHuM3aunm nprkas o co3gaHuun 1 nopsgke pabotol 6pakepaXHOM KOMUCCUN?
A) pa M X __
B) HeT |

OT BCeX NN NapTUiA NPUTOTOBNEHHbIX 67110 CHUMaeTcst bpakepax? _

A) na I YfvC'v
B) Het |
BbiaBnAannch N hakTbl He 4ONYyCKa K peannsalnm 61104 1 NPOLYKTOB N0 pesy/ibTaTam
paboTbl 6pakepaXXHON KOMUCCUM (32 Mepuog He MeHee mecsiLa)?

A) HeTt

b) na

CosgaHbl na yCcnoBus A1a opraHu3aLmn NUTaHns feTeil ¢ y4eToMm 0CoO6eHHOCTei
340p0BbA (CaxapHbIi anabeT, NULLEBbIE annepruna)?

A) pa

B) HeT

MpoBognTCca NN y60opKa NOMELLEHM NOCcne KaXA0ro npuemMa nuumn? _

A) pa 1 W

B) HeT [
KauecTBeHHO N4 npoBefeHa ybopKa NoMeLeHUA ansa npmema N Ha MOMEHT paboThbl
KoMucecmmn? n

A) pa U)c\
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B) HeT
OG6Hapy>X1Ba/UCb /X B NMOMELLLEHNAX A1 NPUeMa NULLA HaCeKOMble, TPbI3YHbl U Cnefbl
NX XU3HELEeATeNbHOCTN?

A) Het

B) na

Co3sfaHbl N1 ycnosusa ans cobnoAeHNa 4eTbMU NPaBu TINYHON TMTNEHbI?

A) pa

B) HeT

BbISABNSANMCH NN 3aMeYaHUA K COO/I0AEHNIO AeTbMU MPaBu IMYHON TMIrneHbl?

A) Het

B) pa

BbIIBNANMCH N NPU CPaBHEHUW PEa/IN3YEMOr0 MEHI0 C YTBEPXKAEHHbIM MEHIO (PaKThbI
WCKOYEHUS OTAENbHbIX 671104 N3 MEHIO ?

A) Het 4 W
b) na

Vimenu nn akTbl BblAauym AETAM OCTbIBLUEN NUuim ?

A) HeT

B) pa



